

『蒼の彼方のフォーリズム-ETERNAL SKY-』 大型アップデート第一弾 ランク機能追加!

~イベントミニゲーム「フライングレコード」も開催中!~

イベント開催期間:2017年3月9日(木)15:00~2017年3月15日(水)23:59(予定)



株式会社エディア(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:原尾正紀、以下:エディア)は、当社が運営するスマートフォン向けゲームアプリ『蒼の彼方のフォーリズム-ETERNAL SKY-』にて、大型アップデート第一弾として、ユーザーバトルにランク機能を実装いたしました。更に、3月9日(木) 15:00 ~ 3月15日(水) 23:59の7日間にわたりライバルバトルイベント『おひなさまに憧れて』を開催、同期間でイベントミニゲーム『フライングレコード』も同時開催しております。

■ユーザーバトルランク機能概要

「ユーザーバトル」にて、ランク制度を導入いたしました。ユーザーバトルに勝利するとランク pt を入手できるようになり、獲得したランク pt によって自身のランクが変動します。また、獲得したランク pt に応じたランク報酬や、ランキングなどの機能も追加いたしました。

多くのユーザーとバトルして、ランク上位を目指してみてはいかがでしょう。









■ライバルイベント「おひなさまに憧れて」概要

本イベントでは、開催期間中に解放されるクエストを進めると、イベントライバルが出現します。チームを編成し、イベントライバルを倒して得られるイベント pt を集めることで、豪華アイテムやイベント限定の選手を獲得することが可能となります。 また、イベント pt を獲得していくことでイベント内のランキングが上がり、ランキング報酬を獲得することができます。クエスト中に出現するイベントライバルは、倒せば倒す程レベルが上昇する為、チームに所属する選手の強化も重要となります。

▼イベント開催期間

3月9日(木) 15:00 ~ 3月15日(水) 23:59

※登場期間、および内容は予告無く変更または中止する場合がございますので、予めご了承ください。

▼イベント報酬選手





また、イベント中には、SSR[花見]有坂真白が出現する期間限定ガチャも実施いたします。 このガチャから出現する限定選手は、本イベントにて使用すると、獲得できるイベント pt が上昇します。

▼期間限定選手



■イベントミニゲーム「フライングレコード」概要

本ミニゲームは、選択した選手の SD キャラを操作し、ポイントアイテムを獲得しながら飛行する横スクロール アクションゲームです。飛行距離と、ステージ上に配置された羽根の獲得数に応じて、スコアが集計されます。 ランキングイベントの合間に是非、プレイしてみて下さい。

▼イベント開催期間

3月9日(木) 15:00 ~ 3月15日(水) 23:59

※登場期間、および内容は予告無く変更または中止する場合がございますので、予めご了承ください。





『蒼の彼方のフォーリズム-ETERNAL SKY-』ゲーム概要

◆ストーリー

「仇州 宇ノ姫島」に新しく設立されたフライングサーカスの特別トレーニング施設。世界に通用するスカイウォーカーを育てるために設立された同施設に主人公(ユーザー)は特別コーチとして招かれる。各地から集まった強化選手たちを育てて、フライングサーカスの大会で優勝を目指そう!

◆新キャラクター、新カードも続々登場予定!

原作キャラ「倉科明日香」「鳶沢みさき」「有坂真白」「市ノ瀬莉佳」はもちろん、ゲーム限定の新しいキャラクターにも出会えます。今後も、新キャラクターや新カードが続々追加される予定です。

最新の情報については、『蒼の彼方のフォーリズム-ETERNAL SKY-』公式 Twitter でお伝えしていきますので、ぜひフォローしてご確認ください。

▷公式 Twitter: https://twitter.com/aokana_app

■『蒼の彼方のフォーリズム -ETERNAL SKY-』アプリ概要

・ジャンル:カードバトル

・価格:基本プレイ無料(アイテム課金型)

・対応機種:iPhone5 以上(iOS7 以降推奨) / Android4.1.1 以上(一部非推奨端末有り)

⊳App Store: https://itunes.apple.com/jp/app/id1154766826

Description Descr

Copyrights aokana -ES- ALL Rights Reserved

※当資料に記載されている社名、商品名は各社の商標または登録商標です。

※仕様・利用料は予告なしに変更することがあります。掲載画面は実際の表示と異なる場合があります。

【サービスに関するお問い合わせ先】

株式会社エディア 企画部 E-mail: info-aokana@edia.co.jp